1. W kartoniku mieści się 
2. Woda mineralna w butelkach [image: image1.jpg]


 litra jest pakowana w zgrzewki po 12 lub 24 sztuki. Do sklepu przywieziono 7 małych zgrzewek i 5 dużych. Ile litrów wody mineralnej przywieziono do sklepu?
3. W kartonie mieści się 20 butelek soku „Bobasek" o pojemności  [image: image2.jpg]


litra. Ile litrów soku jest w 6 takich kartonach?
4. Kasia przeczytała [image: image3.jpg]


książki i zostało jej jeszcze 123 strony. Ile stron liczy książka Kasi?
5. Trzy zespoły robotników mają do naprawienia 80 km drogi. Pierwszy naprawił 30 km drogi, drugi [image: image4.jpg]


tego, co pierwszy, a trzeci zespół -  [image: image5.jpg]


 tego, co pierwszy i drugi zespół razem. Ile kilometrów drogi zostało jeszcze do naprawienia?
6. Jaś wydał połowę swojego kieszonkowego na słodycze, czwartą część na bilet do kina. Zostało mu 14 zł do skarbonki. Ile kieszonkowego miał Jaś?
7. Hodowca kwiatów doniczkowych sprzedał na targu pierwszego dnia połowę swojego towaru. Drugiego dnia sprzedał połowę reszty kwiatów i zostało mu jeszcze 23 sztuki. Ile kwiatów doniczkowych miał do sprzedania hodowca?
8. Pan Karol kupił w hurtowni soczki w kartonikach po pojemności  [image: image6.jpg]


litra. Jedną zgrzewkę z firmy „Dora" - 27 sztuk i jedną z firmy „Witta" - 24 sztuki. Ile litrów soków kupił pan Karol?
9. Woda „Minerella" jest pakowana w zgrzewki: 24 butelki o pojemności  [image: image7.jpg]


litra lub 12 butelek po  [image: image8.jpg]


litra. Ile zgrzewek mniejszych butelek należałoby kupić, aby mieć tyle samo wody, co w 4 zgrzewkach butelek większych?
10. Motocyklista przejechał  [image: image9.jpg]


trasy i zostało mu jeszcze o 60 km więcej, niż przejechał. Ile kilometrów liczy cała trasa?
11. Cenę namiotu po sezonie obniżono o [image: image10.jpg]


. W sezonie kosztował on 368 zł. Jaka jest jego nowa cena po obniżce?















